

父母去世后，她才知道自己有个未曾谋面的妹妹

如今只想见妹妹一面，完成父母遗愿

□晨报记者 苗苗

家住淇县的郭爱香，在父母去世十几年后，才知道自己有一个妹妹被送养了。她希望见自己那个从未谋面的妹妹一面，完成父母的遗愿。

父母去世十几年后 她才知道有个被送养的妹妹

4月10日，家住淇县60多岁的郭爱香告诉记者，不久前，她才知道自己还有个未谋面的妹妹。

郭爱香说，目前家里兄妹五个，她排行老三，上边有两个哥哥，下边有一个弟弟和一个妹妹，如果算上没见面的那个妹妹，她应该有两个妹妹。

她小时候听人提起过，弟弟出生时是龙凤胎，却从未见过其中的妹妹。郭爱香说，她问过母亲那个妹妹去哪儿了，但每次母亲都会把脸扭到一旁，然后说一句“她太轻了，出生时只有2斤多，只活了两天”。现在想想，母亲每次回忆关于我那个妹妹的事儿，估计心里都很难受。”郭爱香说，兄妹几人都不知道关于那个妹妹的事情。

2004年，郭爱香的父母在去世前，才将那个女儿的事情告诉了自己的儿子——郭爱香的哥哥。“我性子急，父母担心我着急寻找妹妹，所以只把这件事儿告诉了我的哥哥。”郭爱香说，前不久，哥哥才将那个妹妹的事情告诉了她，她这才知道，那个妹妹并未夭折，而是被送养了。

生活困难，龙凤胎中的女孩儿被送养

1959年2月2日，郭爱香跟着父母在山西榆次居住。那天，母亲在太原铁路医院生下一对龙凤胎，此时，郭爱香家里已经有了两个男孩儿和一个女孩儿，生活来源只有父亲一个人的工资，生活很困难。当天，一个张姓男子和妻子也在那家医院住院，在得知郭爱香母亲生下龙凤胎并且家庭条件不好后，多次找他们夫妇商量，想抱养其中一个孩子。

“我听说，父亲当时是不同意的，后来，他回榆次上班，母亲觉得孩子多、经济压力大，就将龙凤胎中的女孩儿送给了那个姓张的家庭。”郭爱香说。当时，那个张姓男子承诺郭爱香的父

母，随时可以去看望孩子。多年后，郭爱香的父亲见过张姓男子一次，那男子赶紧将头扭过去，或许他们不想跟孩子的亲生父母再有联系。

她只想找到妹妹，完成父母的遗愿

“这么多年，我父母虽然嘴上不说，但是对我这个妹妹应该是很想念的。”郭爱香说，不然，她父母也不会在临终前念叨着这个女儿，她只想完成父母的遗愿。

在得知这件事情后，郭爱香就开始寻找妹妹。“哥哥说，父母只知道妹妹的养父当年在太原铁路公安局上班、姓张，其他的信息就不知道了。”郭爱香说，她在网上发布了寻亲信息，还给太原铁路公安方面取得了联系，可惜过去的时间太长了，目前还没有得到有效的反馈信息。

“我妹妹今年应该58岁了，姓张，她的养父应该80多岁了。”郭爱香说，“妹妹如果看到这则新闻，希望能跟我联系，我只想见她一面，知道她过得好就行了！”

家，永远是离心最近的地方，和家人相聚是最简单又最实在的幸福。然而，令人遗憾的是，有些人因为某种原因一直无法与家人团聚；有些家庭多年联系不上走失的家人。淇河晨报开设的《回家》栏目，就是为了帮助更多的人实现回家团圆的愿望。您如有新闻线索或被帮助人的线索，请拨打淇河晨报《回家》热线：18839211616。



买了一辆二手车，里程表有猫腻

明明跑了近13万公里，里程表却显示只跑了6万多公里

晨报讯(百姓热线记者 常凯)4月15日，淇滨区的苏先生告诉记者，他被二手车贩忽悠了，因为他买的二手车明明跑了近13万公里，里程表上却显示只跑了6万多公里。

当日，苏先生告诉记者，他从今年2月底开始转二手车市场，认识了一个二手车贩，对方称有一辆只跑了6万多公里的某品牌A级轿车，车况良好，由于车主急需用钱，准备以13万元左右的价格出售，该款车的新车售价为20多万元。“这辆二手车售价低，又没有怎么出过力，我有些心动。”苏先生说，“试车后，没有发现其他毛病，我便与对方签订了转让合同。一个月后，我感觉汽车空调的制冷效果不好，便到4S店保养，保养时却被告知，这辆车最后一次保养记录是在12.8万公里时。这比我买车时的公里数多了近一倍啊！”

苏先生告诉记者，他之所以愿意花13万元买这辆车，是因为感觉它比较新，但想到卖家和二手车贩这样弄虚作假，心里就十分气愤。“一辆跑了将近13万公里的汽车的发动机、刹车盘及底

盘、轮胎等部件的磨损程度与跑了6万多公里的汽车不同，不仅保养所需费用高，安全性能也会有所降低。”苏先生说，“得知这样的情况后，我便立即向卖家讨说法。对方自知理亏，赶忙给我赔礼道歉，并承诺返还部分费用。我对遇到这样的事情十分气愤，希望通过报纸给其他想买二手车的人提个醒。”

某汽车维修店负责人孙先生告诉记者，有些车主为了让车看上去新一些，卖个好价钱，就选择改动里程表，改动里程表花费较少。里程表分为传统的码表和电子表，仅需10多分钟就能把里程表改成车主想要的数字。孙先生说，一般私家车一年的里程在2万公里左右，可以通过查看方向盘、轮胎、座椅等部件的磨损程度来估算公里数。市民在购买二手车时，可以到正规4S店或者第三方检测机构，通过查看车架号、发动机号以及保险公司的出险记录，掌握车辆的情况。另外，他建议市民到正规的二手车销售市场选购二手车，这样一旦因为车况等问题发生纠纷，比较便于维权。

一只红嘴蓝鹊撞窗户上，晕了

市森林公安局：
红嘴蓝鹊比较凶猛
市民救助时要当心



红嘴蓝鹊
百姓热线记者 马龙歌 摄

晨报讯(百姓热线记者 马龙歌)4月13日，淇滨区公安分局鹤翔警务室的赵女士来电反映，一只不知道什么品种的小鸟撞到警务室的窗户玻璃上，晕了过去。

赵女士说，当天16时许，她正在上班，忽然听到“砰”的一声，同事小蒋出去看了一下，发现了一只小鸟，这只小鸟被撞晕过去了。“这鸟特别好看，有一个红色的尖嘴巴和一条长尾巴。”赵女士说，大家担心小鸟受伤，且看着像野生动物，就赶紧拨打了市森林公安局的报警电话。

随后，市森林公安局民警赶来救助。“经过观察，该鸟应该是红嘴蓝鹊，属国家‘三有’保护动物。”市森林公安局的李新平说，可能是刚才打雷，红嘴蓝鹊受了惊吓才撞到了窗户玻璃。

后来，市森林公安局民警发现红嘴蓝鹊并未受伤，有飞行能力，就将其带到淇河湿地公园放生了。“红嘴蓝鹊属杂食鸟类，比较凶猛，市民一旦发现，救助时要当心，避免自己受伤，最好第一时间拨打市森林公安局的报警电话3358655，让专业人员过去救助。”市森林公安局民警说。

有关资料显示，红嘴和长尾巴是红嘴蓝鹊的特征。红嘴蓝鹊是鹤类中尾巴最长、羽色最美的一种。

» 名词解释

“三有”保护动物是指受国家保护的有益的、有重要经济价值、有科学价值的野生动物。

(据《河南日报》)

德国菲林格尔木地板
世界品牌 品质见证 口碑见证 环保见证 地暖专供

4月22日

德国菲林格尔地板厂价大型直供盛典

强化地板 每平方米 **88** 元起

地址：淇滨区淇滨大道西段路南60号
电话：0392-3618689 13938000033

SHUYATU 舒雅涂墙衣

CCTV 2
交换空间推荐产品

甲醛
接缝
开裂
发霉
拒绝

舒雅涂墙衣
环保墙面材料

地址：淇滨区天泰建材市场西门外环北50米
电话：0392-3600202 15670070202

圣象地板
圣象艾斯本 4月23日 中国·郑州
总裁签售 **北美硬木节**

爆款 59 元/平方米

下单送好礼
购新品送500元
总裁签字更省钱
砸金蛋中大奖

鹤壁经销商地址：淇滨区淇滨大道万商隆建材城二楼
电话：2181296 13033878987